
離島対策支援事業に関するアンケート結果

　　　　２０年度に要請のあった全２５都道県および１２０市町村に対し、平成２１年３月にアンケートを展開し回答を得た。
　　　　なお、１．は住民代表者(自治会長、漁業組合長等)および事業者へのヒアリング結果を踏まえ市町村担当者が回答。
　　　　２．は都道県および市町村担当者の回答による。３．は訪問を実施した市町村担当者の回答による。

１.住民代表者および事業者の評価について

　約８割の住民代表者および事業者が、本支援事業を評価

２.都道県および市町村の理解度について

　８割以上の市町村および都道県にて住民（業者）の理解が進んでいると回答
　→特に、”住民（業者）のほとんどが理解”と回答の市町村は２０（構成比１６．９％）⇒３７（３０．８％）に増加

３．センター支援活動の評価について

　訪問活動を実施した７２市町村から回答があり、６８市町村(９４．４％)が役にたったと評価

　　　　＊２訪問活動を実施した市町村
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　どちらかと言うと役に立たなかった

　役に立たなかった

小計

合計

　非常に役に立った

　役に立った

小計

　どちらとも言えない

回答数 構成比 回答数

平成１８年度 平成１９年度 平成２０年度
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回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

36 30.7% 32 27.8% 37 30.8% 47 39.1% 42 35.0% 42 35.0%

47 40.2% 44 38.3% 51 42.5% 50 41.7% 52 43.3% 53 44.2%

83 70.9% 76 66.1% 88 73.3% 97 80.8% 94 78 .3% 95 79.2%

32 27.4% 36 31.3% 32 26.7% 23 19.2% 22 18.4% 24 20.0%

0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.5% 0 0.0%

2 1.7% 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 1 0.8%

34 29.1% 39 33.9% 32 26.7% 23 19.2% 26 21.7% 25 20.8%

117 100% 115 100% 120 100% 120 100% 120 100% 120 100%

　低い評価

　評価できない

小計

合計

　高い評価

　ある程度評価

小計

　どちらとも言えない

平成１８年度 平成１９年度 平成２０年度

住民代表者 事業者 住民代表者 事業者 住民代表者 事業者

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

理 住民（業者）のほとんどが理解 24 20.5% 12 50.0% 20 16.9% 7 30.4% 37 30.8% 16 64.0%

　　　〃　　　の半分が理解 38 32.5% 4 16.7% 27 22.9% 6 26.1% 37 30.8% 6 24.0%

解 　　　〃　　　代表者が理解 35 29.9% 4 16.7% 27 22.9% 4 17.4% 26 21.7% 1 4.0%

97 82.9% 20 83.4% 75 62.7% 17 73.9% 100 83.3% 23 92.0%

住民（業者）の一部のみ理解 20 17.1% 4 16.6% 40 33.9% 5 21.7% 20 16.7% 2 8.0%

      〃       が理解してない 0 0.0% 0 0.0% 4 3.4% 1 4.4%

20 17.1% 4 16.6% 44 37.3% 6 26.1% 20 16.7% 2 8.0%

117 100.0% 24 100.0% 118 100.0% 23 100.0% 120 100.0% 25 100.0%

都道県 市町村 都道県

設問から除外

小計

平成１９年度 平成２０年度平成１８年度

市町村 都道県 市町村

小計

合計
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